
Žirija za nagrade občine Ljubljana Center
razpisuje

Nagrade občine
Ljubljana Center
Skupščina občine Ljubljana Center podeljuie nagrade
občine Ljubljana Center za posebne dosežke na po-
dročju gospodarstva, družbenih dejavnosti ter Ijudske
obrambe, družbene samozaščite in varnosti.

V letu 1977 bomo podelili pet lagrad
Nagrada obsega:

1. Za posameznike:

— denarno nagrado v višini 10.000 din
— umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskega

kiparja Stojana Batiča in
— diplomo.

2. Za temeljne in druge organizacije zdriiženega dela,
druge samoupravne organizacije in skupine ter
delovne skupine:

— umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskega
kiparja Stojana Batiča in

— diplomo.
Nagrade podeljujemo vsako leto, ob prazniku občine
Ljubijana Center, 9. maju.

Nagrade na področju gospodarstva podeljujemo za
dosežene posebne uspehe trajnejšega pomena v razvoju
samoupravnih in drožbeno-ekonosnskih odnosov, organiza-
ciji in vodenju temeljnih ter drugili organizacij združensga
dela, če so ti uspehi odločilno vplivati na izboljšanje gos-
podarjenja ter na utrditev njihovih razvojnih perspektiv.

Nagrade na področju družbenih dejavnosti podeljuje-
mo za dosežene pošebneuspehenapodvočju\zgoje in izo-
braževanja, kulture, telesne kulture, zdravstva, socialnega
varstva in ostalih družbenih dejavnosti, če so ti nspehi od-
ločilno vplivali na izboljšanje dela in samoupravnih odno-
sov v posamezni panogi družbene dejavnosti, v samouprav-
nih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih
ali v temeljnih in drugih organizai^.ijaii združenega dela na
področju družbenih de.javnosti.

Nagrade na področ.ju ljudske obrambe, družbene samo-
zaščite in varnosti podeljujemo za posebne uspehe, dose-
žene na teh področjih v občiai, krajevnih skupnostih all
v temeljnih organizaci.jah združenega dela za izredne za-
sluge in uspehe Jugoslovanske ljudske armade pri utrje-
vanju bratstva in enotnosti, sodelovanja v družbenopolitič-
nera, kulturnem in športnem živl.jenjn občine; ob pomoči
pri naravnih in drugib ne.srečah in za posebne uspehe na
področju družbene samozaščite, varnosti občanov in var-
nosti v prometu.

Predlog za podelitev mora vsebovati poleg podatkov
o kandidatu tudi opis dela, zaradi kat4?rega ga predlagajo
in podrobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in
objektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade lahko predlaga.jo temeljne orga-
nizacije združenega tlela, družbertopolitičnp, in družbene or-
ganizacije, samoupravne interesne skupnosti, društva, zveze
organi občinske skupščlne, kntfevne skupnosti ter občanl
občine Ljubljana Center.

Pismene predloge za nagrade je treba poslati najkas-
neje do 35. februarja 1977 na naslov: Žirija za nagrade
občlne Ljubljana Center, Ljubljana, Adamič-Lundrovo na-
brežje 2.

Vse informacije daje tajnik žirije za nagrade občine
Ljubljana Center.
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